ONOMA:

H nponaldela tou 4

Zourfnpwvew ™V nponaideia tou 4.
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YnoAoyiTw Ta NAPAKATW YVOUEVAQ.

3X4=___ 4><5=__ 6)(4:

4X4=__ 4%x9=

8X4=___ 4X0=

AlaBAZw kafd kaw adaivw an’ £Ew ™y nponaudela tou 4.

MaSaivw ar’ EEw oav noinUatakl:
A X4 =4 (uo @popd TO TECTEPA TECTEPQ)
2 X 4 =8 (800 POPES TO TECTEPA OXTW)
3 X4 =12 (TPELS POPES TO TECTEPA SWSEK)
4 X 4 =16 (TECOEPLS POPES TO TECTOEPQ SEKAEEL)
S X4 =20 (NEVTE POPES TO TECTEPO ELKOOL)
6 X4 =24 (€EL POPES TO TECTEPQ. EIKOOL TECTEPA)
F X 4 =28 (EMTA POPES TO TECTEPA. ELKOOL OXTW)
8 X 4 =32 (oxtw popes To TECTEPM TELAVTA S0U0)
9 X 4 =36 (evVLIA. (POPES TO TECTEPO TELAVTA EEL)

10 X 4 = 40 (8exka. wopes to SVo TapPAvVTA)
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